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 OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE 

Kalendář akcí 
 

Út       26.12. Vánoční pohádka 

St       27.12. Volejbalový turnaj 

Čt       28.12. Rekreační volejbalový turnaj 

Pá       29.12. Zpívání koled 

So           6.1. Turnaj v sálové kopané – Stará garda 

Ne           7.1.  Novoroční koncert 

Pá               12.1. Valná hromada SDH Bernartice nad Odrou 

So         20.1. Zahrádkářský ples 

So            27.1. Ples TJ Sokol + Maškarní ples pro děti 

So         10.2. Obecní ples 

 
  

Kalendárium 
 

15.11. V Komerční bance proběhlo jednání o možnosti založení spořícího 
účtu obce. 

15.11. V nemocnici v Odrách jednal starosta se sociální pracovnicí, která 
zajišťuje služby potřebným spoluobčanům naší obce. 

16.11. Před obecním úřadem byla nainstalována a spuštěna do provozu 
elektronická úřední deska. 

16.11. Starosta se zúčastnil slavnostního otevření obecního úřadu a 
nového kulturního domu v obci Kunín. 

21.11. Na obecním úřadě se konalo jednání s firmou Bonfin s.r.o. zajišťující 
obci podání žádosti na vybudování nové venkovní učebny při 
základní škole. 

22.11. Na obecním úřadě provedla  společnost EKOKOM audit za rok 
2022. 

22.11. Zastupitelé obce se na obecním úřadě sešli na pracovní schůzce. 
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23.11.  Starosta navštívil naši spoluobčanku u příležitosti jejího životního 
jubilea. 

24.11. U obecního úřadu proběhlo společné Rozsvícení vánočního stromu 
za přítomnosti mnoha spoluobčanů. 

29.11. Starosta se zúčastnil setkání starostů měst a obcí se zástupci 
společnosti OZO Ostrava v sídle jejich firmy v Ostravě. 

29.11. Na obecním úřadě proběhla pracovní schůzka výboru pro zajištění 
oslav 650 let od založení obce v příštím roce společně se zástupci 
místních složek. 

8.12. Starosta se zúčastnil valné hromady Mikroregionu Odersko. 

8.12. V kulturním domě se konalo 7. jednání zastupitelstva obce. 

 

Vážení spoluobčané, 

 

blíží se konec roku a nejhezčí svátky v roce, které mnozí z nás trávíme 
v kruhu rodinném se svými nejbližšími.  
Na konci roku je čas na bilancování a zhodnocení právě končícího roku. 

Letošní rok je zcela jistě ovlivněn energetickou krizí, vysokou inflací a 

válečnými konflikty. Nikdo neví, jak se situace bude dále vyvíjet. Buďme 

však optimističtí a věřme stále v lepší zítřky. 

Uplynulý rok se nesl především v přípravách velkých projektů, jejichž 

realizace nás čeká. I tak se nám toho podařilo mnoho zrealizovat. 

Vezměme to popořádku. Největší a nejnákladnější akcí byla Revitalizace 

veřejného osvětlení v obci, tedy výměna stávajícího veřejného osvětlení za 

úsporná, LED svítidla. I když jsme věřili v dotaci na tuto akci, ukázalo se, 

že pro naši obec by byla velmi nevýhodná a činila by cca 15 % uznatelných 

nákladů. Proto se zastupitelstvo obce rozhodlo zafinancovat vše z vlastních 

zdrojů a vyhnout se tak neúměrné byrokracii a papírování s vyřizováním 

dotace a další mnohaleté administraci, která by byla pro udržitelnost 

projektu nutná. Nové osvětlení v celé obci vyšlo na bezmála 2.500.000,- 

Kč. Máme spočteno, že úspora na energii bude činit 60%. 

Opravili jsme hřbitovní zeď a pomník faráře Inocence Kukly. Byl opraven 

taneční parket a podlaha v altánu v Březovém háji. Vyměnili jsme střešní 
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okna na obecním úřadě. Nechali jsme vyčistit a penetrovat před 

usazováním mechu střechu na obecním úřadě a na pekárce. V dívčí šatně 

a v chodbě do tělocvičny jsme nechali vyrobit nové dřevěné obložení. 

Opravili jsme část dešťové kanalizace před č.p. 167, která byla v havarijním 

stavu. V sále kulturního domu byly opraveny zdi, zhotoveny nové omítky a 

celý sál nově vymalován. Dále jsme v sále i přísálí nechali vyměnit stávající 

osvětlení za LED svítidla. V klubovně kulturního domu byla položena nová 

parketová podlaha a místnost byla vymalována. Před obecním úřadem 

jsme nechali nainstalovat elektronickou úřední desku. 

S dotacemi je to rok od roku těžší. Nám se přece jen nějaká dotace 

v letošním roce podařila vybojovat. A to dotace z Ministerstva životního 

prostředí na Modernizaci vnitřní konektivity v základní škole. Tedy na 

modernizaci internetového připojení a nové počítačové vybavení, které je 

pro výuku ve škole klíčové a bylo nutností. Realizace vyšla na cca 

1.500.000,- Kč a z toho dotace činila 85% uznatelných nákladů.  Dále jsme 

z Moravskoslezského kraje získali dotaci na projektovou dokumentaci 

k opravě kulturního domu - energetické úspory veřejných budov.  

Bohužel, již po několikáté jsme nebyli úspěšní v získání dotace na opravu 

místní komunikace na parcele č. 47/1 (Cikánská ulice). Taktéž jsme 

neuspěli s žádostí o dotaci na rozšíření veřejného osvětlení na ulici od 

mateřské po základní školu. Čekáme stále na výsledek žádosti o dotaci na 

rekonstrukci podkroví v základní škole.  

Zakoupili jsme novou frézu na sníh pro zimní údržbu chodníků. Sál 

kulturního domu jsme dovybavili novým audio zařízením. Proběhla spousta 

dalších úprav a oprav v obci.  

V letošním roce ještě budeme žádat o dotaci na stavbu venkovní učebny 

při základní škole. Tento projekt máme již rok hotový a s žádosti o dotaci 

jsme před rokem úspěšní nebyli. Zkoušíme to tedy znovu z jiného 

dotačního titulu, a to z Integrovaného regionálního programu Ministerstva 

pro místní rozvoj. Výše dotace by měla být 85% uznatelných nákladů. Nová 

venkovní učebna, která bude zaměřena na přírodní vědy a informatiku by 

měla vyrůst za tělocvičnou v místě bývalého pískového doskočiště. Věříme, 

že se nám to na druhý pokus podaří a dotaci získáme. 
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Na začátku jsem psal o projektech, na které jsme se letos zaměřili. Máme 

zpracován projekt na Multifunkční obecní centrum (bývalá smuteční síň). 

Před dokončením je projekt na opravu kulturního domu (zateplení fasády a 

střechy, výměna oken, vzduchotechnika, fotovoltaika, atd.). Připraveno je 

vše, abychom mohli žádat o dotaci. Máme zpracovanou studii na využití 

bývalé masny, která počítá se dvěma bytovými jednotkami. Pracujeme na 

studii využití zastávky a bývalé prodejny na křižovatce. 

Jako každoročně jsem se účastnil konference starostů o odpadovém 

hospodaření. Píši to opět, cena za svoz a likvidaci odpadů již začala 

razantně narůstat. Naše obec zatím stále patří do kategorie, kdy množství 

vytřízeného odpadu je na dobré úrovni. Zastupitelstvo rozhodlo prozatím 

nenavyšovat cenu za svoz a likvidaci odpadu. V dalším roce se tomu však 

zcela jistě nevyhneme. Obec doplácí na svoz a likvidaci bezmála půl 

miliónu korun ze svého rozpočtu. Poplatky za likvidaci a svoz odpadu s 

blížícím se koncem skládkování rostou strmě nahoru. Musíme se co 

nejvíce snažit o snížení množství komunálního směsného odpadu. Prosím 

a apeluji na všechny občany, jako každý rok, aby odpad co nejvíce třídili a 

do směsného komunálního házeli opravdu jen to, co vytřídit nelze. 

V letošním roce jsme měli slíbeno od Správy vodovodů a kanalizací 

výměnu hlavního vodovodního řádu na dolním konci. Problém byl údajně 

s vyřízením všech potřebných povolení. Po neustálých urgencích ze strany 

obce doufám, že k výměně dojde v nadcházejícím roce. Dle sdělení 

SmVaK tomu tak bude. Stejně tak to vypadá se silnicí na Šenov. Správa 

silnic Moravskoslezského kraje má tuto silnici zařazenou v plánu investic 

do roku 2028. Jelikož stavební povolení na opravu je již vydáno, věříme, že 

k opravě dojde dřív. 
V lednovém zpravodaji vás budu informovat o tom, co bychom chtěli 
zrealizovat v nadcházejícím roce. 

Příští rok je pro naši obec výjimečný. Bude jubilejní, protože společně 
oslavíme 650 let od jejího založení. Při této příležitosti obec nechala vyrobit 
stolní kalendář na příští rok, který mapuje historii obce. Kalendáře jsme 
doručili do každé rodiny. Myslím si, že se moc povedly, protože ohlasy na 
něj jsou velmi milé. Pokud byste měli ještě o kalendář zájem pro své známé, 
kteří již v obci nebydlí, ještě nám jich několik zbylo. Můžete si pro ně přijít 
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na poštu Partner. O tom, jak bude celý jubilejní rok probíhat, včetně 
vyvrcholení oslav při Dnu obce, vás budu informovat v příštím Zpravodaji. 

Rád bych touto cestou poděkoval všem pracovníkům obecního úřadu, 
školy, školky, zastupitelům, představitelům složek a spolků a všem 
občanům, podílejících se na životě a rozvoji obce za spolupráci, které si 
velmi vážím. 

Milí spoluobčané, chtěl bych vám všem popřát, abyste závěr roku a vánoční 
svátky strávili v klidu a v pohodě. Přeji vám v následujícím roce mnoho 
štěstí, spokojenosti a hlavně pevné zdraví. 

       Tomáš Horut, starosta 

 

Usnesení ze 7. zasedání Zastupitelstva obce Bernartice nad 
Odrou 
7/1 
Zastupitelstvo obce Bernartice nad Odrou určuje ověřovateli zápisu 
zastupitele Mgr. Petru Gavlasovou a Ing. Ivana Košťála, zapisovatelkou 
Danielu Horutovou. 
7/2 
Zastupitelstvo obce Bernartice nad Odrou schvaluje program zasedání 
zastupitelstva obce. 
7/3 
Zastupitelstvo obce Bernartice nad Odrou schvaluje Rozpočtové opatření 
č. 6/2023 
Příjmy:  22.390.658,00 
Výdaje: 39.612.234,45 
Třída 8: 17.221.576,45 
(Příloha č. 4 zápisu) 
7/4 
Zastupitelstvo obce Bernartice nad Odrou schvaluje Rozpočet obce 
Bernartice nad Odrou na rok 2024.  
Rozpočet obce se schvaluje podle oddílů a paragrafů jako schodkový. 
Příjmy:  21.779.280,- 
Výdaje: 38.779.280,- 
Třída 8  17.000.000,- 
(Příloha č. 5 zápisu) 
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7/5 
Zastupitelstvo obce Bernartice nad Odrou schvaluje Rozpočet Základní 
školy a Mateřské školy Bernartice nad Odrou, příspěvkové organizace na 
rok 2024. (Příloha č. 6 zápisu) 
7/6 
Zastupitelstvo obce Bernartice nad Odrou vydává Obecně závaznou 
vyhlášku O místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství. 
(Příloha č. 7 zápisu) 
7/7 
Zastupitelstvo obce Bernartice nad Odrou vydává Obecně závaznou 
vyhlášku O místním poplatku ze psů. (Příloha č. 8 zápisu) 
7/8 

Zastupitelstvo obce Bernartice nad Odrou schvaluje záměr pronajmout 
nebytové prostory sezónní restaurace Odra na parcele č. 996 v k.ú. 
Bernartice nad Odrou a přilehlého sociálního zařízení na parcele č. 997/2 
v k.ú. Bernartice nad Odrou k provozování hostinské činnosti. 
7/9 
Zastupitelstvo obce Bernartice nad Odrou schvaluje podání žádosti o 
dotaci z rozpočtu Moravskoslezského kraje programu Obnovy a rozvoje 
venkova Moravskoslezského kraje 2024 na akci „Oprava místní 
komunikace na parcele č. 47/1“ a souhlasí se zajištěním vlastních 
finančních prostředků na dofinancování akce. 
7/10 
Zastupitelstvo obce Bernartice nad Odrou schvaluje podání žádosti o 
dotaci z výzvy MMR ČR: Podpora obnovy a rozvoje venkova 117D8210E 
Rekonstrukce a přestavba veřejných budov na akci „Multifunkční obecní 
centrum“ a souhlasí se zajištěním vlastních finančních prostředků na 
dofinancování akce. 
7/11 
Zastupitelstvo obce Bernartice nad Odrou schvaluje podání žádosti o 
dotaci z dotačního programu IROP na projektový záměr „Venkovní učebna 
pro přírodní vědy a polytechnické vzdělávání na ZŠ Bernartice nad Odrou“ 
a souhlasí s použitím vlastních finančních prostředků z rozpočtu obce na 
předfinancování a spolufinancování v rozsahu určeném dotační výzvou, a 
zajištění udržitelnosti projektu. 
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7/12 
Zastupitelstvo obce Bernartice nad Odrou schvaluje přistoupení obce 
Bernartice nad Odrou do Sdružení místních samospráv ČR na základě § 
46 a § 84 odst. 2 písm. e zákona o obcích č. 128/2000 Sb., ve znění 
pozdějších předpisů a čl. 3 Stanov Sdružení místních samospráv České 
republiky a ukládá starostovi obce vyplnění příslušné přihlášky a její 
zaslání spolu s tímto usnesením na adresu sídla Sdružení místních 
samospráv ČR, a to ve lhůtě jednoho týdne od jednání zastupitelstva obce. 
7/13 

Zastupitelstvo obce Bernartice nad Odrou schvaluje přistoupení obce 

Bernartice nad Odrou ke Svazku obcí Mikroregion Odersko, IČO: 709 

53 201, se sídlem Masarykovo nám. 25, 742 35 Odry a zavazuje se zaplatit 

vstupní vklad ve výši jednoho ročního členského příspěvku a dále 

každoroční členské příspěvky v souladu se stanovami Svazku.   

7/14 
Zastupitelstvo obce Bernartice nad Odrou bere na vědomí Zápis 
finančního výboru zastupitelstva obce Bernartice nad Odrou z kontroly 
hospodaření obce Bernartice nad Odrou za období leden – srpen 2023 
konané dne 4. 10. 2023. 
7/15 
Zastupitelstvo obce Bernartice nad Odrou bere na vědomí Protokol o 
veřejnosprávní kontrole v Základní škole a Mateřské škole Bernartice nad 
Odrou, příspěvkové organizaci za období leden – srpen 2023 konané dne 
8. 11. 2023. 
7/16 
Zastupitelstvo obce Bernartice nad Odrou schvaluje Ceník služeb Obce 
Bernartice nad Odrou. (Příloha č. 9) 
7/17 
Zastupitelstvo obce Bernartice nad Odrou schvaluje Provozní řád 
obecního sálu a prostor Kulturního domu v Bernarticích nad Odrou. 
(Příloha č. 10) 
7/18 
Zastupitelstvo obce Bernartice nad Odrou bere na vědomí Výroční zprávu 
o činnosti školy za školní rok 2022/2023. 
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7/19  
Zastupitelstvo obce Bernartice nad Odrou bere na vědomí Zápis 
z kontrolního výboru zastupitelstva obce Bernartice nad Odrou ze dne 17. 
10. 2023. 
7/20 
Zastupitelstvo obce Bernartice nad Odrou vydává souhlas a pověřuje 
starostu obce k provedení změn rozpočtu tykajících se přijetí dotací a 
použití do výdajů obce v plném rozsahu, a to od 1.1.2024 do 31.12.2024. 
7/21 
Zastupitelstvo obce Bernartice nad Odrou vydává souhlas a pověřuje 
starostu obce k provedení změn rozpočtu obce v plném rozsahu, a to od 
data dnešního jednání do konce roku 2023. 
 

 

Úřední hodiny obecního úřadu v době Vánoc  

Od pátku 22. prosince 2023 do pondělí 1. ledna 2024 bude z důvodu 
čerpání řádné dovolené uzavřen obecní úřad. Uzavřena bude také obecní 
knihovna. 

Pokladna a podatelna obecního úřadu bude otevřena pouze v době 
otevíracích hodin pošty Partner. Děkujeme za pochopení. 

 

Otevírací hodiny pošty Partner v době Vánoc  

Pátek  22.12.2023 7.00 - 10.00 hodin 

Pondělí 25.12.2023      Zavřeno 

Úterý  26.12.2023      Zavřeno 

Středa  27.12.2023 7.00 – 10.30 a 15.00 – 17.00 hodin  

Čtvrtek  28.12.2023 7.00 - 10.00 hodin 

Pátek  29.12.2023 7.00 - 10.00 hodin 

Pondělí     1.1.2024      Zavřeno 
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Bohoslužby v době vánočních svátků 

24. prosince – 10:00 – 4. neděle adventní  

24. prosince – 16:00 – Vigilie Narození Páně 

25. prosince – 10:00 – slavnost Narození Páně, Boží hod vánoční 

26. prosince – 10:00 – svátek sv. Štěpána 

31. prosince – 10:00 – svátek sv. Rodiny, poděkování za uplynulý rok 

       1. ledna – 10:00 – slavnost Matky Boží Panny Marie, Nový rok 

Vývozy popelových nádob 

Poslední vývoz popelnic v letošním roce proběhl v pondělí 18. prosince. 
Následující vývoz bude mimořádně v úterý 2. ledna. Ostatní vývozy 
popelnic v příštím roce proběhnou jako obvykle vždy lichý týden v pondělí. 

   Věra Košťálová, správní pracovnice 

Poplatky obecnímu úřadu v roce 2024 

Odpady 

Poplatek za odpady je stanoven ve výši 600,- Kč. Děti do patnácti let a 
občané starší osmdesáti let mají slevu 100,-Kč. 

Studenti na základě potvrzení o řádném studiu a ubytování v rámci studia 
hradí 50% z ceny. Oba doklady musí být předloženy do 31.3.2024. Později 
již nebude sleva na studenta poskytnuta. 

Alespoň polovinu ze stanovené celkové částky je nutno uhradit do 
31.3.2024. Splatnost druhé části poplatku je k 30.9.2024. 

Poplatek za odpady jsou povinni hradit i majitelé nemovitostí a chat na 
území katastru obce. V tomto případě je stanoven jednorázový poplatek za 
objekt v celkové výši 600,-Kč. 

Poplatek je možné uhradit během úředních hodin do pokladny obce nebo 
bezhotovostním převodem na č.ú. 23325801/0100. VS = číslo popisné 
domu. 
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Pes 

Poplatek za psa je stanoven ve výši 200,- Kč. Za 
druhého a každého dalšího psa téhož majitele se 
platí 300,- Kč. Majitel psa je povinen poplatek 
uhradit k 31.3.2024. 

Poplatek je možné uhradit během úředních hodin 
do pokladny obce nebo bezhotovostním převodem 
na č.ú. 23325801/0100. VS = číslo popisné domu. 

Zpravodaj 

Roční předplatné Zpravodaje obce Bernartice nad Odrou je 60,- Kč. 
Splatnost předplatného je stanovena k 31.3.2024. V případě neuhrazení 
do termínu splatnosti bude předplatné zpravodaje automaticky zrušeno. 

Předplatné je možné uhradit během úředních hodin do pokladny obce nebo 
bezhotovostním převodem na č.ú. 23325801/0100.  

VS = číslo popisné domu. 

Zpravodaj Obce Bernartice nad Odrou vychází také v elektronické podobě 
na webových stránkách obce:  www.bernarticenadodrou.cz 

Úhrady všech výše uvedených poplatků prosím provádějte až od 1.1.2024. 
Děkuji za pochopení 

           Věra Košťálová, správní pracovnice 

Oznámení o změně ceny vodného a stočného od 1.1.2024 

Na základě usnesení představenstva akciové společnosti SmVaK, byly 
v souladu s platnou legislativou schváleny nové ceny vodného a stočného 
s účinností od 1. ledna 2024 takto: 

 

Cena v Kč/m3: 

Voda pitná (vodné)       59,99 Kč (bez DPH)     67,19 Kč (vč. 10% DPH) 

Voda odvedená (stočné)  58,54 Kč (bez DPH)     65,56 Kč (vč. 10% DPH) 

 

Ing. Halina Studničková, Ph.D., FCCA, ekonomická ředitelka 

 

http://www.bernarticenadodrou.cz/
https://www.google.cz/imgres?imgurl=http://www.sonyboy.estranky.cz/archiv/iobrazek/129&imgrefurl=http://zviratecka-roztomila.blog.cz/1204/pejsanek&h=300&w=300&tbnid=JbZaqahhCqDc3M:&docid=gBNiozXgSeWftM&ei=TH2LVueSJ4K7UfzjgpAJ&tbm=isch&ved=0ahUKEwjn6KqFn5LKAhWCXRQKHfyxAJIQMwhHKCQwJA
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Rozsvícení vánočního stromu  

V pátek 24. listopadu proběhlo před obecním úřadem Rozsvícení 
vánočního stromu. Velmi mile nás opět potěšila velká účast na tomto 
krásném setkání. Chtěl bych touto cestou moc poděkovat našim 
zahrádkářům, kteří připravili vynikající svařák a skvělé klobásky. Velký dík 
patří našim paním učitelkám, pracovnicím a dětem ze základní a mateřské 
školy, které svými výrobky na vánoční jarmark a moc pěkným vystoupením 
pod vánočním stromkem navodili krásnou adventní atmosféru a společně 
odpočítaly samotné rozsvícení. Děkuji všem, kteří připravili a prodávali 
skvělé výrobky domácí zabíjačky. No a v neposlední řadě děkuji 
zaměstnancům obce za přípravu této akce.  
Počasí nám přálo, a tak věřím, že se všem zúčastněným líbilo a mohli jsme 
společně strávit krásné chvíle ještě před tím, než začne předvánoční shon. 
 

Tomáš Horut, starosta 
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Věčné téma 

Možná se to v tento krásný předvánoční čas moc 
nehodí, ale přece jen napíši pár vět o našich psích 
miláčcích nebo spíše o tom, co se jím podaří 
vyprodukovat venku na procházkách.  

Předpokládám, že všichni, kteří nějakého pejska 
máme doma, jsme si jej pořídili z důvodu, že pejsky 
milujeme a chceme se o ně starat. Buďme proto tolerantní a ohleduplní 
k ostatním občanům, kteří žijí v naší vesnici. Před týdnem, když napadla 
kopa sněhu a všichni co mohli přiložili ruku k dílů a vyhrabávali cesty a 
chodníky, aby se nám po nich dobře chodilo, jsem byla taky na procházce. 
Šla jsem kolem hlavní cesty k obchodu a UPROSTŘED odházeného 
chodníku bylo jedno … jako dlaň. Neobešla jsem to jako několik lidí přede 
mnou, ale uklidila jsem to do popelnice. Nebylo naše, ale udělala jsem to. 
Kdyby to přede mnou uklidil majitel toho pejska, tak by to bylo MNOHEM 
LEPŠÍ. Zamysleme se prosím všichni nad našim jednáním…vážně je nám 
jedno jak to na našich cestách a chodnících v obci, kde všichni žijeme, 
vypadá??? Je vám jedno, že to vyšlápnou děti, které jdou na zastávku nebo 
domů ze školy a donesou vám to až k vaším dveřím??? 

P.S. Máme v obci několik košů přímo na psí exkrementy a na každém 

z nich je i rolička se sáčky, do kterých se ta hovínka sbírají 😊 

Děkuji všem, kteří dočetli až na konec. 

              Michaela Kunetková 
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Zaměstnanci obecního úřadu 

přejí všem spoluobčanům krásné, 

ničím nerušené prožití vánočních svátků 

a úspěšný vstup do nového roku 2024 
 

 Z NAŠÍ ŠKOLY A ŠKOLKY  
 

Advent v MŠ 

V pátek 24. listopadu vystoupily děti z MŠ i ZŠ při příležitosti rozsvícení 
vánočního stromečku před Obecním úřadem v Bernarticích nad Odrou. 
Děti zazpívaly vánoční písně a koledy. Z vystoupení jsme měli všichni 
radost a doufáme, že jsme potěšili i místní diváky, kterých se letos sešlo 
opravdu mnoho. Součástí této akce byl i vánoční jarmark, na který jsme se 
pilně v uplynulých týdnech s dětmi připravovali. Byť se to možná některým 
zdá neuvěřitelné, tak na všech výrobcích se opravdu podílely děti, ať už 
asistovaly při mícháním mýdlové hmoty, omotávaly stromečky, zdobily 
lucerničky, svícny a zvonečky. Společně jsme také napekli perníčky, po 
kterých byla na jarmarku opravdu sháňka. Děkujeme všem zúčastněným 
za obrovský zájem o naše výrobky a už teď přemýšlíme, co si pro vás příští 
rok zase připravíme. 
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Na konci listopadu jsme si do školky pozvali hudebníka pana Kamila 
Čapčucha, rodáka z Jeseníku nad Odrou, který nás do školky přijel potěšit 
se svým hudebním programem. Všechny písně doprovázel na svou kytaru. 
Děti bavil písničkami s tématikou, která je jim blízká, například o rodině, 
ročním období a nezapomněl ani na zimní a vánoční písničky, které do 
tohoto předvánočního období neodmyslitelně patří. Celý hudební program 
provázel tematickými obrázky. Děti s ním zpívaly, tleskaly do rytmu. Pan 
Čapčuch svým zpěvem a humorem děti pobavil a vykouzlil jim úsměv na 
tvářích.  Tento program byl nejen hudebně vzdělávací, ale taky velmi 
zábavný, jako muzikant samotný. 
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V úterý 5. prosince děti už od samého rána netrpělivě vyhlížely z oken a 
očekávaly příchod Mikuláše. Po zacinkání zvonečku jsme se konečně 
dočkali. Mikuláš na nás ani letos nezapomněl. Protože čerti do školky 
nesmí, počkali na Mikuláše venku za dveřmi. Naším cílem totiž není děti 
strašit, ale užít si společně s nimi tuto krásnou tradici. Mikuláše jsme přivítali 
písničkou a básničkou. Ve své knize měl o každém z dětí napsáno krátké 
povídání, co děti umí, v čem jsou dobří, u některých však i v čem by se 
ještě měly polepšit. Všichni, včetně paní učitelek a kuchařek, byli 
obdarováni balíčkem dobrot a ovoce. Děkujeme za milou návštěvu a pevně 
věříme, že se napřesrok znovu uvidíme. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Zpravodaj obce Bernartice nad Odrou 12/2023 

17 

 

Ve školce již naplno započalo adventní období. Povídáme si u adventního 
věnce, na kterém postupně zapalujeme svíčky. Postupně plníme úkoly 
z adventního kalendáře a prožíváme čas plný očekávání. Učíme se o 
adventních a vánočních tradicích, zpíváme a posloucháme koledy, hrajeme 
si, tvoříme a připravujeme pro rodiče překvapení na vánoční besídku. Ve 
třídách i před školkou jsme si už nazdobili vánoční stromečky. Tímto 
děkujeme manželům Bršťákovým, kteří nám opět darovali nádherný strom. 
Venku si užíváme opravdu bohatou sněhovou nadílku, stavíme ze sněhu 
iglú, sněhuláky, vytváříme sněhové bábovičky, bobujeme, koulujeme se a 
užíváme si všech radostí, které nám toto zimní období nabízí. 

Tato předvánoční doba patří ve školce k té nejkrásnější z celého roku. A 
tak i vám přejeme, aby i ve vašich rodinách přípravy na Vánoce probíhaly 
radostně, v klidu a bez zbytečného shonu. Abychom si všichni, více než 
kdy jindy, uvědomili, že Vánoce nejsou jen o hromadě dárků, ale o lásce a 
především o lidech, které máme rádi. 

Přejeme vám všem láskyplné prožití vánočních svátků v blízkosti rodiny a 
do nového roku mnoho zdraví a radosti.  

 

Za celý pedagogický sbor a provozní zaměstnance z mateřské školy 

Kristýna Románková, učitelka MŠ 

 

Listopad a prosinec ve škole 

Rozsvícení vánočního stromku a vánoční jarmark 

Skvělou předvánoční atmosféru jsme zahájili v pátek 24.11.2023. Děti 
zazpívaly koledy, sehrály vánoční scénku a poté odpočítaly rozsvícení 
vánočního stromu. Po rozsvícení stromu se děti rozutekly ke svým 
stánkům, aby mohly všem přítomným nabídnout své výrobky. Děkujeme 
všem, kteří si krásné dětské výtvory zakoupili, a tím přispěli na dopravu na 
výlet pro děti v jarních měsících. Všichni jsme si společně užili pohodový 
večer. 
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Navštívil nás Mikuláš 

V úterý 5. 12. dopoledne byly děti plné napětí, jestli k nám zavítá jako každý 
rok Mikuláš. K velké radosti všech dětí se to povedlo. Čert zůstal údajně 
někde v závěji, takže se vše obešlo bez strachu. Děti Mikulášovi zazpívaly 
písničku a jako odměnu dostal každý z nich balíček. Poté Mikulášovi 
přislíbily, že se budou pilně učit a poslouchat rodiče i paní učitelky. 
Návštěva Mikuláše byla velmi příjemná, a hlavně potěšila všechny děti. 

 



Zpravodaj obce Bernartice nad Odrou 12/2023 

19 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Beseda s profesionálním hasičem 

V pátek 1.12. k nám přijel na návštěvu profesionální hasič z Kopřivnice – 
pan Martin Mitana. Program byl určen pro děti 1.-3. třídy. Společně si 
povídali o všem důležitém, co se této profese týká. Děti byly velmi pohotové 
a spoustu věcí již věděly. Mohly si také vyzkoušet hasičskou přilbu a oblek. 
Zopakovali si společně, jak předcházet požárům a také co dělat, když už 
k požáru dojde. Pan hasič v závěru děti pochválil a vyzdvihl, že je vidět, že 
v Bernarticích máme velmi dobrou hasičskou základnu. Celá hodina byla 
velmi zábavná a pro nás všechny moc přínosná. 
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Prosinec v družině  

V prosinci se v družině věnujeme převážně vánočnímu a zimnímu tvoření. 
V úterý 5. prosince si děti zadováděly při mikulášském odpoledni. Společně 
plnily čertovské úkoly a zábavné disciplíny a vysloužily si tak sladkou 
odměnu. S dětmi také pořádáme turnaj v pexesu, abychom procvičili 
paměť. Ale s největší radostí jsme si letos užili čerstvě napadaný sníh a 
chodili bobovat a dovádět, zkrátka si užívat si sněhových radovánek. 
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Přejeme všem pohodové Vánoce a úspěšný rok 2024! 

za základní školu Eva Grulichová, učitelka 

 ZE SPORTU 

 

STARÁ GARDA 

Bernartice nad Odrou 

pořádá 15. ročník turnaje v sálové kopané 

Kdy:   6.1.2024 

Kde:  Tělocvična ZŠ 

Od:  Prezentace 12:30 hodin 

  1.zápas 13:00 hodin 

Startovné: 100,- Kč 

Občerstvení: Ano 

Diváci:   Vítáni 

Pořadatelé 603 884 621 
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  SPOLKOVÉ AKTIVITY 

Poděkování  

Děkujeme všem naším členům Sboru dobrovolných hasičů za 
jejich aktivní činnost a obětavou práci v letošním roce. Dále 
bychom chtěli popřát všem občanům krásné prožití 
vánočních svátku a úspěšný rok 2024. 

 

            výbor SDH Bernartice nad Odrou 

 

 

 

 

 

 

 

 

PF 2024                                                                                          

 

TJ Sokol Bernartice nad Odrou přeje všem příjemné a klidné prožití 
vánočních svátků a do nového roku především hodně zdraví, štěstí a 
pohody.  

Věřím, že se v nadcházejícím roce 2024 budeme opět setkávat při 
společných sportovních a společenských aktivitách. 

        

 Za výbor TJ Sokol     

        Dušan Glogar  
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Divadelní spolek BODLÁK děkuje všem svým členům, 

dospělým i dětem,  
za aktivní práci v právě končícím roce  

a divákům  
za neutuchající podporu a zájem o činnost spolku.   

 
Všem občanům přejeme klidné Vánoce 

a do nového roku 2024  
hlavně zdraví a spoustu krásných kulturních zážitků. 

Zdeněk Klos, předseda spolku BODLÁK 

BODLÁK – z hudební komedie Dobře ušitý frak 
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         Ukončení sezóny s pohádkou „Co takhle svatba, princi?“ 

 

V pondělí 4.12.2023 jsme udělali tečku za úspěšnou divadelní sezónou, 
během níž jsme vystupovali s pohádkou Co takhle svatba, princi? Sešli 
jsme se s dětmi v kulturním domě a společně jsme zhodnotili uplynulý rok 
v Bodláčku. Dětem jsme za odměnu upekli dort a předali jim vzpomínkové 
plaketky s jejich fotkami. 

Premiéru pohádky jsme uvedli 16.4.2023 v Bernarticích nad Odrou a 
poslední představení jsme odehráli v neděli 26.11.2023 na Horní Bečvě. 
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Celkem jsme pohádku odehráli 11x, z toho 3x na domácí scéně (1x pro 
školy) a 8x jsme s pohádkou vyjeli ven. 

Výbornou zkušeností pro nás bylo představení na malé scéně v pražském 
Hudebním divadle Karlín, kde jsme měli možnost zúčastnit se soutěžní 
přehlídky pro amatérská dětská divadla. I když jsme v soutěži nepostoupili, 
zažili jsme perfektní den a také si vyzkoušeli, jak zvládnout celé 
představení včetně překážek, které se objevily. Ať už to bylo celkové 
vyčerpání po cestě, malé jeviště, indispozice některých herců či nové 
ovládání mikrofonů. Se vším jsme se poprali a zase se posunuli o kousek 
dál.  

Letos v listopadu jsme odehráli pohádku v Beskydském divadle v Novém 
Jičíně a velkou odměnou byl pro nás téměř vyprodaný velký sál, což bylo 
asi 270 diváků. Děti si naprosto perfektně poradily s prostorným jevištěm a 
hlubokou forbínou. Jednoznačně se potvrdilo, že naši malí herci jsou 
připraveni na větší scénu a s podporujícím publikem jsou schopni podávat 
vynikající výkony. Závěrečný potlesk ve stoje toho byl důkazem. 

S pohádkou Co takhle svatba, princi? jsme se opět posunuli o laťku výše. 
Děti hrály v nepohodlných kostýmech a parukách, musely se naučit 
náročné písničky, zvládly rychlé střídání scén, kde je skvělá organizace a 
týmová práce naprosto klíčová a celkově přistupovaly k naší společné práci 
velmi zodpovědně. Jsme opravdu hrdi na to, jak se děti připravovaly a 
nepodceňovaly domácí práci. S každým představením byl vidět pokrok, 
což v nás dospělých mnohdy zanechalo slzy dojetí. 

Letošní ukončení sezóny bylo ovšem zlomové, protože některé děti, které 
s námi začínaly v roce 2017, odehrály nyní v Bodláčku svou poslední 
pohádku. Čekají je další náročnější úkoly a my věříme, že šest let 
strávených na divadelních prknech jim pomůže být sebevědomými a 
odvážnými dětmi, které znají hodnotu týmové práce a sebedisciplíny.  

A my ostatní si nyní dáváme volno a příští rok se budeme těšit na novou 
divadelní “práci” a také na nové posily do našeho Bodláčkovského týmu.  

 

       Za tým Bodláčku Jana Maralíková 
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Zájezd do termálu Chocholow 2.- 3.12.2023 

Letos jsme již podruhé uskutečnili zájezd do termálních lázní v polském 
Chocholowě. 

Předvečer zájezdu i sobotní ráno, bylo ve znamení sněhové kalamity. 
Autobus jsme naplnili doslova do posledního místečka a v 6:20 jsme 
vyrazili na cestu. Ta byla dlouhá kvůli sněhové nadílce, ale před polednem 
už jsme se všichni koupali a relaxovali v teplých bazénech. 

Celou sobotu a nedělní dopoledne jsme strávili v bazénech, vířivkách, 
saunách i restauracích. 
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Ubytování jsme měli zajištěné v penzionu a srubech u Tadka a u Kolegy a 
myslím, že mluvím za většinu, že letos bylo opravdu příjemné s velmi 
milými majiteli. 

Tento rok byl pouze o koupání, protože vzhledem k počasí jsme vánoční 
trhy v Zakopaném zrušili a raději vyjeli dříve k domovu. Domů jsme dorazili 
v neděli po 19.hodině. 

Chtěla bych tímto poděkovat našim hlavním organizátorkám za celou 
organizaci zájezdu a především za trpělivost při shánění ubytování pro 
téměř 60 účastníku. 

Michaela Kunetková 
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     RŮZNÉ 
 

Bezpečná jízda v zimním období 

 

Sněhová nadílka v posledních dnech značně komplikuje dopravní situaci 
na našich silnicích. Led a sníh na vozovce, zejména v kombinaci s 
nepřiměřenou rychlostí, mohou být hlavní příčinou vzniku dopravních 
nehod. Na to, že je potřeba si v tomto počasí počínat za volantem obzvlášť 
opatrně a dodržovat pravidla bezpečné jízdy včera upozorňovali řidiče v 
rámci dopravně preventivní akce novojičínští dopravní policisté s 
policejními nováčky, kteří v současné době navštěvují základní odbornou 
přípravu ve Vzdělávacím zařízení Holešov.  Policisté se především zaměřili 
na kontrolu technického stavu vozidel, zejména pak pneumatik. Tato akce 
se koná každým rokem a již tradičně se uskutečnila v lokalitě Na Pinduli na 
Frenštátsku ve spolupráci s krajským koordinátorem BESIP.  

Počasí bývá v posledních letech ve znamení velkých teplotních výkyvů a 
ne všichni řidiči vědí, kdy musí mít na vozidle zimní pneumatiky. Tato 
povinnost dle zákona o provozu na pozemních komunikacích nastává od 
1. listopadu do 31. března v případě, že se na vozovce nachází souvislá 
vrstva sněhu, led či námraza, anebo by tato situace mohla nastat dle 
povětrnostních podmínek.  A jak je to u zimních pneumatik s hloubkou 
dezénu? U vozidel, jejichž hmotnost nepřevyšuje 3,5 tuny, je povinná 
hloubka dezénu na všech kolech minimálně 4 mm. U vozidel nad tuto 
hmotnost musí být hloubka dezénu minimálně 6 mm a tyto pneumatiky 
musí být umístěny na všech kolech hnacích náprav. Tato povinnost se 
netýká rezervních pneumatik pro případ nouzového dojetí. Důležité je také 
vědět, že zimní pneumatiky by se měly po čtyřech zimních sezónách 
vyměnit i když ještě splňují hloubku dezénu. Materiál, z kterého jsou zimní 
pneumatiky vyrobeny, totiž ztrácí po čtyřech letech své vlastnosti. Pokud 
se řidiči chystají vyrazit do horských oblastí, kde může být velké množství 
sněhu, neměli by spoléhat pouze na zimní pneumatiky, ale měli by mít s 
sebou i další zimní výbavu jako jsou například sněhové řetězy. Povinnost 
je použít může být v některých místech také přímo stanovena dopravním 
značením. Za volantem nás v zimě nemusí překvapit pouze velké množství 
sněhu na silnicích, led či námraza, ale také snížená viditelnost způsobená 
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rozmary počasí jako je hustý déšť, sněžení či mlha. Za této snížené 
viditelnosti je potřeba zapnout mlhová světla a být tak dobře viditelný pro 
ostatní účastníky silničního provozu.  Zákon stanovuje, že zadní mlhová 
světla v těchto případech musí řidič zapnout vždy a zapnutí předních světel 
je na jeho uvážení. 

           por. Mgr. Darina Veselá 

oddělení prevence 
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Tříkrálová sbírka 2024 

Vážení občané, 

se začátkem nového roku můžete opět vyhlížet v Bernarticích tříkrálové 
koledníky. Za laskavého organizačního přispění místního koordinátora 
pana Josefa Klose, se opět rozejdou do ulic. Koledníčky čekejte o víkendu 
6. – 7. ledna, případně další víkend 12. – 13. ledna.  Pomoc dětí je vítána, 
pokud máte doma potenciálního krále, prosím dejte nám vědět (třeba na 
email tks@charitanj.cz nebo na další kontakty, které najdete na webu 
charitanj.cz).  

Sbírka za celou naši novojičínskou charitu bude zahájena v pátek 5. 1. 
Tříkrálovým průvodem, který projde Masarykovým náměstím v Novém 
Jičíně v pátek v 10 hodin. Charita Nový Jičín srdečně zve malé i velké 
k setkání s Třemi králi a jejich doprovodnou družinou. Králové na koních 
přinesou své dary, které položí k dřevěnému jesličkám na náměstí a setkají 
se občany města, zejména s dětmi z mateřských škol a třeba i s vámi. 

Srdečně děkujeme za vlídné přijetí této novoroční návštěvy. Vaše finanční 
dary budou využity na mezinárodní i místní projekty pomoci. Detailní 
informace o využití sbírky nejen za naši charitu, ale všechny charity v ČR 
najdete na webu trikralovasbirka.cz.  

Ing. Markéta Brožová, Charita Nový Jičín 

mailto:tks@charitanj.cz
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     HISTORIE 
 

Stavby v Bernarticích nad Odrou  

Pokračování….. 

 

Rok 2019 

Velkou rekonstrukcí prošla hospoda u Odry, která v roce 2018 přešla do 
majetku obce. Byl opraven celý její interiér, včetně kuchyně, skladu, zázemí 
a sociálního zařízení. Nově byla natřena střecha, opravena kanalizace a 
budova byla zabezpečena alarmem.   

V tělocvičně proběhla výměna oken, bylo pořízeno nové osvětlení, obložení 
stěn a ventilace. Dále byla položena nová vysoce kvalitní podlahová krytina 
a nakoupeno nové cvičební nářadí. 

Pokračovalo se v opravách obecních komunikací, nově byla opravena 
cesta na horním konci mezi Šustky a Karafiáty, kam byl položen asfalt. 

V přízemí mateřské školy byly opraveny podlahy, obložení, šatny a 
schodiště. 

Obec uhradila projekt na opravu střechy kostela.  

Rok 2020 

Velkým dílem byla generální oprava jeviště v kulturním domě, scénické 
technologie a dalšího zařízení. Byly provedeny také potřebné revize 
veškerého zařízení.  

Proběhla další oprava obecních cest na horním kopci od Vašendů ke 
Knopům, na dolním konci na Teplici a v Krasně. Byla opraven havarijní stav 
dešťové kanalizace nad křižovatkou.  

Správa silnic konečně opravila silnici od křižovatky až do Loučky. Celý 
povrch byl vyfrézován, položen nový asfalt a zpevněny krajnice.  

Do kulturního domu byla pořízena nová podlaha z dubových parket.  

Na horním konci byl postaven nový kamenný kříž, který našli, vyčistili a 
ustavili na místo chlapi z horního konce. Byl to vzácný počin, za což je 
nutno poděkovat. Kříž byl slavnostně vysvěcen 30. srpna, viz Zpravodaj  
8+9+/2020. Zásluhou několika nadšenců vzniklo nové oblíbené místo pro 
naše občany a lidi z okolí. 



Zpravodaj obce Bernartice nad Odrou 12/2023 

39 

 

 

nový kříž na horním konci 

 

 

Rok 2021 

V kulturním domě byla opravena kanalizace, která byla v havarijním stavu. 
V minulém roce došlo k havárii v důsledku velkého deště, kdy se 
kanalizace zahltila a splašky vytekly ven. Teď bylo položeno nové potrubí, 
opraveno zdivo, parkety a vše nově vymalováno.  

Za tělocvičnou byly vyfrézovány pařezy po pokácených starých lípách a na 
jejich místo byly zasazeny nové javory.  
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     javory za tělocvičnou           kamenný kříž za tělocvičnou  

 

Za tělocvičnou byl opraven kamenný kříž, který slouží pro pobožnosti 
Božího těla. Patříval rodině Bayerů č. 68, která jej věnovala obci. Kříži bylo 
slavnostně požehnáno v červnu. 

Obec nechala zrekonstruovat a nasvítit Pomník padlých u kostela, který byl 
postaven jako památka na padlé v obou světových válkách. Byl zřízen 
v roce 1924 a stál původně na křižovatce. V šedesátých letech minulého 
století byl přemístěn před kostel. Pomník je evidován v centrální evidenci 
válečných hrobů.  

Za tělocvičnou bylo zřízeno nové venkovní hřiště s cvičícími prvky. Hřiště 
je stále volně přístupné všem zájemcům.  

V mateřské škole proběhla modernizace kuchyně a stavební úpravy II. 
podlaží. 

Na křižovatce byla zřízena nová autobusová zastávka. 
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V tomto roce se podařila částečná oprava havarijního stavu střechy našeho 
kostela. Nad kněžištěm byly vyměněny krovy a položena nová taška 
bobrovka. Také byla zhotovena úplně nová malá věžička ze smrkového 
dřeva pokryta měděným plechem do které se vrátil náš památný zvon 
Barborka z roku 1734.  Do věžičky byly starostou obce uloženy pamětní 
listiny. Nové báni a kříži bylo požehnáno v našem kostele 7. listopadu při 
mši svaté. Věžička byla navržena jako přesná kopie původní.   

Stručná historie věžičky: postavena při stavbě kostela v roce 1837, krytá 
červeným šindelem, v roce 1869 při stavbě velké věže postavena nová 
věžička, pokryta břidlicí, protože původní byla zcela ztrouchnivělá, roku 
1936 bylo ztrouchnivělé dřevo nahrazeno novým, opravena báň a položena 
nová plechová krytina.   
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Rok 2022 

Za úřadem byla postavena garáž pro malé hasičské auto a zároveň 
vytvořeno stání pro staré zásahové vozidlo IFA. 

U Odry bylo opraveno sociální zařízení pro hosty hospody. Sanitární 
technika je z nerezu. Byly pořízeny nové stěny, dveře, schodiště a zábradlí 
a také veřejné osvětlení na přístupové cestě.  
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sociální zařízení u Odry 

 

V základní škole byla opravena jídelna. Proběhla renovace zdiva, obložení, 
podlahy a byla pořízena nová kuchyň. 

Byla zateplena budova tělocvičny a fasáda natřena novou barvou.  
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Rok 2023 

Proběhla oprava hřbitovní zdi, a to vrchních betonových částí. 

Na obecním úřadě byla vyměněna střešní okna. 

V Březovém hájku byl před altánkem položen nový betonový parket. 

Největší akcí v tomto roce byla rekonstrukce veřejného osvětlení. Aby obec 
docílila úspor nákladů za elektřinu, byla všechna svítidla vyměněna za nová 
LED.  
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Obec nechala opravit pomník kněze Inocence Kukly na místním hřbitově. 
Kněz Inocenc Kukla se narodil 19. září 1873 ve Zlámance u Kroměříže a 
v Bernarticích sloužil od 15. ledna 1930 do své smrti 12. dubna 1946. Před 
tím působil 11 let jako kaplan na Nové ulici u Olomouce v zemských 
ústavech a potom 21 let v Loučce u Valašského Meziříčí jako farář. Pro 
knihu Od pokolení do pokolení, která byla vydána v roce 1937 u příležitosti 
sta let od stavby našeho kostela popsal „Dějiny bernartského kostela“. Za 
jeho působení byly upraveny prostory před kostelem, založen sad a potok 
byl sveden pod zem do betonových rour. Keře a stromy získal od svého 
dobrého přítele Tomáše Bati z jeho pěstitelské školky. Provedly se také 
velké opravy kostela, byla pořízena nová břízolitová omítka, opraveny obě 
věže, do jejichž bání byly uloženy pamětní listiny. Velká věž byla pokryta 
měděným plechem. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     kněz Inocenc Kukla se svými žáky z náboženství 
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Před obecní úřad byla pořízena nová elektronická úřední deska. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V kulturním domě byly opraveny omítky, proběhla nová výmalba a v sále a 
přísálí byla vyměněna světla. 

V klubovně kulturního domu byla vyměněna podlahová krytina a proběhla 
výmalba stěn. 

V základní škole bylo instalováno nové internetové připojení a dětem byly 
pořízeny pro výuku nové notebooky. 

Podrobně o výstavbě v roce 2023 v úvodníku starosty obce v tomto vydání 
Zpravodaje. 

Je zřejmé, že v obci je stále co opravovat a budovat.  Bylo tomu tak v každé 
době. Zásluhou vedení obce v minulosti i nyní se tomu daří. Za vším jsou 
lidé, hlavně prostí občané, kteří vždy měli ke své obci velmi vřelý vztah, 
pečovali o ni a nikdy jim nebyl osud Bernartic lhostejný. 

 

Zapsala: Ilona Stavinohová, kronikářka   
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Kontaktní informace 
 

Obecní úřad 
Web: www.bernarticenadodrou.cz 
Bankovní spojení: KB Nový Jičín 
Číslo účtu: 23325801/0100 
 

Daniela Horutová, správní pracovnice 
Tel.: +420 556 708 522, +420 602 630 764 
E-mail: obec@bernarticenadodrou.cz 
 

Ing. Michaela Kunetková, účetní a správce rozpočtu 
Tel.: +420 556 715 216 
E-mail: ucetni@bernarticenadodrou.cz 
 

Jarmila Bayerová, správce kulturního domu 
Tel.: +420 605 780 395 
 

Pavel David, údržba 
Tel.: +420 731 452 946 
 

Vojtěch Knop, údržba 
Tel.:  +420 728 260 543 
 

Pošta + pokladna a podatelna obecního úřadu 
Věra Košťálová, správní pracovnice a pracovnice přepážky 
Tel.: +420 556 715 217 
E-mail:  obec-posta@bernarticenadodrou.cz 
 

Starosta 
Tomáš Horut 
Tel.: +420 556 715 215, +420 732 954 331 
E-mail: starosta@bernarticenadodrou.cz  
 

Místostarosta 
Michal Prašivka 
Tel.: +420 732 575 361 
E-mail: michal.prasivka@tznj.cz 

http://www.bernarticenadodrou.cz/
mailto:obec@bernarticenadodrou.cz
mailto:ucetni#@bernarticenadodrou.cz
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